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原子力規制委員会の同意人事案に反対する 

○年 齢   ：４６歳～５０歳 

○性 別   ：男性 

○職 業   ：自営業 

○都道府県名：静岡県 

○ご意見の内容： 

原子力規制委員会の同意人事案に反対する 

 

田中俊一氏はバリバリ原子力推進派で 

中立･独立性に欠けるからである。 

 

国民の声を無視する政策をいつまでお続けのつもりか 
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日本のエネルギー政策と方向性について 

○年 齢   ：５６歳～６０歳 

○性 別   ：男性 

○職 業   ：会社員 

○都道府県名：京都府 

○ご質問の内容： 

現在の化石燃料に頼る状況は先が見えています。さらに将来を考えると、

今言われている新燃料や太陽光や風力発電もありますが、日本は原子

力に頼らざるを得ないのではないかと考えます。日本は元々少資源国、

原子力はそんな日本の生産技術力を活かせる対象であり、エネルギー

を確保する大事な資源となるでしょう。震災で原発の安全神話は崩れ、

避難された方は大変ですが、環境影響調査し、避難地域・居住区域を明

確化するなどの事前の対策がもっと必要だと思います。そして最も必要

なのは、地震にも津波にも対応出来る電源確保策等、安全技術です。原

発の安全性が保障されるなら、日本だけではなく広く世界で重宝される

不可欠の技術足りうると思います。今回関電の大飯原発が再稼動し関

西地区の節電はほとんど心配ないようになりました。もしさらに多くの原

発が稼動すれば、電力の供給事情がよくなり、コスト削減となります。コ

ストを削減し電気代はじめ公共料金値下げにつながれば、生活しやすく

なるのではと考えます。長期的な視点で、政府の「脱原発路線」で将来

やっていけるのか、安全確保の可能性等、具体的イメージをお聞きした

いと思います。よろしくお願いします。 
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原発はすぐにやめましょう。 

○年 齢   ：５６歳～６０歳 

○性 別   ：男性 

○職 業   ：自営業 

○都道府県名：京都府 

○ご意見の内容： 

 原発はすぐにやめましょう。ましてや唯一の核爆弾を投下された国で。

もう手遅れかもしれないけれど。（全世界‐地球にとっても） 

 以前から、原子力‐核は人類がコントロール出来る範囲を遥かに超え

ていると思っていたが、このたびの福島の事件で痛感させられた。去年

の暮首相が何の根拠もなく終息宣言を行い、また調査・対策も全く不十

分なまま大飯原発を再稼働を強行したのは呆れるばかりだ。 

 また福島以外の原発にも《想定外》の事は充分に起こりうる。今まで想

定してきた事はある程度資料があるここ百年ぐらいのことで、地球誕生

から想定すればほんの一瞬のことだ。《想定外》のことが明日起きても不

思議ではない。幸運にも我々の世代では何も起こらないかもしれないが、

放射性物質が無害化するまでに《想定外》のことが起きるのは確実だろ

う。そうでなくとも核施設は老朽化してゆく。そして原発を稼働させればさ

せるほど、さらに強い放射性物質が生まれ出る。これらの《ゴミ》を処分

する方法を見つけ出せると考えるのは、人類の驕り以外なにものでもな

い。 

 －核兵器にでも使うのかな－  
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日本全国の原子力発電所の稼働停止、廃炉をお願いいたします 

○年 齢   ：３６歳～４０歳 

○性 別   ：女性 

○職 業   ：無職 

○都道府県名：東京都 

○ご意見の内容： 

福島第一原子力発電所の前所長（削除）が脳出血を発症され、重体だと

聞きました。また、（削除）食道がんも発症されています。以前、今後日

本は原子力発電にどの程度依存していくかと問われたとき、電力会社の

関係者が、「福島原発の事故で死んだ人間は一人もいない。だから、原

子力発電は安全である。今後も､日本は原発を 25%程度は使うべきだ。」

と発言されました。しかし、現に福島原発で事故が起こったとき、その事

故の事態収拾に当たられた東京電力福島原発前所長が食道がんに罹

り、今回脳出血まで起こしています。日本の政府は原発を安全とし、大

飯原発の再稼働を決めましたが、万が一、再びマグニチュード9.0レベル

の地震が大飯原発を襲ったとき、その被害を最も受けるのは他ならぬ大

飯原発で働いている職員であり、周囲の民宿の経営者であり、周囲に住

んでいる国民です。どうか今すぐ、大飯原発の稼働停止をお願いいたし

ます。さらにできることならば、日本全国の原発の廃炉をお願いいたしま

す。目先の電力不足や原子力発電所に生計を依存している国民の利益

に囚われず、本当の国民の安全に目を向けていただきたいのです。よろ

しくお願いいたします。 

 

 

 

※＜個人情報の保護その他について＞の考え方に基づき 

 一部を伏せさせていただきました。 
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福島第一の事故は人災なので事故の影響による死亡などに対して刑事責任が問え

ると思いますが、なぜそういう裁判の話をあまり聞かないでしょうか？ 

○年 齢   ：４６歳～５０歳 

○性 別   ：男性 

○職 業   ：会社員 

○都道府県名：茨城県 

○ご意見の内容： 

 福島第一の事故は人災という結論が出たので、事故の影響による避

難先での死亡などに対して、東電、原子力委員会、保安院、政府などの

関係者の刑事責任（過失致死とか注意義務違反とか）は問えると思いま

す。自動車の運転なんかだとよそ見をしていて人をはねて死亡させたら

刑務所行きですよね？（注意義務違反？）また、死亡された方々の親族

の人たちは何故裁判を起こさないのがすっごく不思議です。 
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原発を地下につくることはできますか？ 

○年 齢   ：２０歳以下 

○性 別   ：女性 

○職 業   ：学生 

○都道府県名：広島県 

○ご質問の内容： 

地下に造ったら津波の心配なくなりますか？ 

 

また新たな問題ができるのかもしれないけど、わからないので教えてくだ

さい 

 

 


